



120名孩子 步行610公里到少林

“魔鬼训练营”中最小孩子只有七岁

□晚报记者 袁建龙 文/图

本报讯 昨日,一群穿着迷彩服的孩子来到了少林寺三皇寨景区,他们步行610多公里,圆满完成了魔鬼式“磨砺训练”。据了解,参加训练的孩子共有120名,他们3月3日从石家庄出发,途经邢台、邯郸、安阳、郑州,一路风餐露宿,抵达登封少林寺,经历了一堂特殊的磨炼课程,他们中最小的才7岁,最大的也不过16岁。

这群孩子来自全国各地,各自有着不同的情况,有的是因为上网成瘾,有的聪明但调皮,有的自私自任性,有的惰性强,有的厌学成性,有的怕吃苦,他们多数都有一个优越的家庭环境,甚至许多父母是单位、企业的领导,但他们却被别人认为是“问题孩子”。

在行走的队列中,有一个“小不点”格外引人注目,他叫张慧真,今年刚刚7

岁。他的教练说,张慧真非常聪明,但也非常调皮,经常弄出来很多新花样,令家人和老师非常头疼。可当记者问他累不累时,他说:“累!但是玩得非常有意思,我从中学到了尊重家人和老师的习惯。”在接受采访时,许多队员反映,通过这次训练,无论是对学习的认识还是对人生的认识,自己都懂得了很多。

徐向洋教育训练工作室,一个被外界戏称为“魔鬼训练营”的地方,通过长途行走、军事化生活来训练孩子。

这群少年在中国徐向洋教育训练工作室的基地里接受了磨砺教育,其中包括生命教育、感恩教育、成功教育、挫折教育、失败教育、戒律教育等。在基地中,孩子们早上6时就起床开始一天的生活,洗漱、叠被、集合、打扫卫生、训练、洗衣服、再训练。休息时扯破嗓子唱军歌,累得骨头散架还得服从

再服从,坚持再坚持。

听说孩子从石家庄走到了少林寺,郑州的王先生赶来观看孩子这次培训的效果,王先生告诉记者,孩子多数时候都由爷爷奶奶带着,由于老人比较溺爱孩子,形成了自私自任性,又上网成瘾,动不动就向家长发脾气,有时还和同学打架,在学校逃课,和师长顶嘴……为了纠正孩子的不良习惯,夫妻俩没少费工夫,谈心不行,就打孩子,骂孩子,可是无论怎样,孩子没有一点改观,无奈之下,他们就让孩子参加了这次号称“魔鬼训练营”的改变训练。

但也有人反对这种训练营持反对态度,他们认为,对学生采取如此严厉的军事化管理,是不是有点过分?“魔鬼训练营”的训练,尤其是那些体罚或变相体罚的方式,显然与现行的教育法规背道而驰。

温暖天气打乱植物“生物钟”

新密市王家窝的一些小麦抽穗灌浆提前了两个月

□晚报记者 熊堰秋 文/图

本报讯 阳春三月,草长莺飞。当其他麦地里还是一片绿油油的麦苗时,新密市有几块小麦却呈现出“早熟”之状:一些小麦已提前抽穗并开始扬花灌浆,生长期提前了近两个月。昨天上午,河南农业大学国家小麦研究中心的专家,就小麦提前抽穗现象,从气候、环境和品种等方面进行了解释。

“你说稀罕不稀罕,别的小麦还是麦苗,可有些小麦已经出穗了,现在正在扬花灌浆哩!”昨天上午,新密市民郑振松拨通电话,向记者反映了这一反常现象。在新密市王家窝的农田里,记者发现高及膝盖的小麦均已抽穗,微风吹过,长有青黄色麦芒的麦穗轻轻摇晃着。几名耕种了一辈子的老农告诉记者,按照节令,阴历四月底左右,才是小麦出穗转黄之时,但现在才是阴历二月,一些小麦就开始出穗,这种“早熟”的小麦确



实很少见。

就此现象,河南农业大学国家小麦工程中心的专家分析说,按照节令,现在不该是小麦出穗时间,但小麦提前出穗,与今年气候变暖、小麦品种以及生长环境等多种因素有关。专家认

为,今年入冬以来,天气一直不冷,导致各种生物的“生物钟”均有不同程度的提前,小麦也不例外。此外,提前出穗也和品种、土壤环境、周围小气候有关,至于是什么原因导致小麦“早熟”,需进行综合分析。

先拍照再贴罚单

新密交巡警执法配备“新式装备”

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 申建中

本报讯 昨天,新密市交巡警大队的民警在治理违法乱停乱放车辆时,先用照相机或录像机将该车的违法状况拍摄下来作为证据,然

后再贴罚单,让前来接受处理的司机认识到错误。新密市交巡警大队有关负责人称,即日起,全市交巡警都将配上“新式装备”:录像机和照相机。

昨天上午,正在路边执法的新密市交巡警大队民警

喜领“新式装备”,接受这些“新式装备”时,民警们均被要求:今后在给交通违法行为车辆下发通知单时,必须有一位民警用照相机或录像机将该车的违法状况拍摄下来作为证据,以便违法司机查询,有效提高执法质量。

百年德化周年庆 天下美食任你品

——百年德化·风情购物公园周年庆系列活动之一

到百年德化,品天下美食;品天下美食,到百年德化。

为迎接4月28日百年德化·风情购物公园全面开业一周年庆典,从3月底开始系列周年庆活动将陆续拉开帷幕。3月30日起至4月10日,首先推出“百年德化

首届风情美食节”,来自全国各地的特色风情美食同台登场,近百家特色小吃、10余家休闲食品,南京桂花鸭、杭州荷叶叫花鸡、蒙古烤羊腿、香港九龙撒尿牛丸...所有美食均可免费品尝,每天前100名到场的朋友还有机会免费

抽取南京桂花鸭、杭州叫花鸡等8种美味小吃一份。

各路美食齐聚一处,足不出市,遍尝天下美味,正可谓“听者眼馋,逛着开心,品者过瘾”。百年德化,年轻人的购物地盘,让大家购物开心,吃得也开心。

中牟今年5月前村村有“党员之家”

□晚报记者 周炜卿 通讯员 闫金梅

本报讯 3月29日上午,中牟县刘集乡冯庄村委会门口,盘鼓声声,鞭炮阵阵,全村父老欢聚一堂,庆祝该村党组织活动场所落成,县委书记崔绍营亲自为这个村级活动室

揭牌。这是该县第429个行政村村的党员之家落成揭牌。

冯庄村1800口人,50名党员,许多年来村级党组织一直没有活动场所。该村通过种植蔬菜、花卉,2006年人均收入达到了6317元。为了增加农村党组织的凝聚力、吸引力,培养农村新型党员,该村

党支部利用自愿捐款的形式,筹措资金9万元,建设了一栋两层小楼,为农村党员学习培训提供了良好的活动场所。

据了解,中牟县仅剩51个村目前尚未建立“党员之家”活动场所,有望在4月底前实现村村有“党员之家”。

良缘—陈思 24小时 63911277 63918118 69130113
 热线服务 63911594 63910182 69130112

法人陈思著名红娘,辛勤工作十一年,诚信服务赢得了社会的认可。“中国社会工作协会婚介行业委员会”筹委会在上海圆满召开,陈思作为河南地区唯一委员参加了会议,并在召开的成立大会上,被任命为执行委员。在民办非企业单位“诚信自律”建设活动誓师大会上,良缘被誉为婚介行业“自律与诚信”倡议形象单位,成为诚信自律的领航人。省市电视台多次报道,郑州市婚姻管理协会诚信婚介,四万档案,管理规范,成功率高,地处金水区,宽敞优雅的办公环境,堪称郑州最大婚介、高层次、高品位,国内外成功白领人士云集,专业红娘真诚为您服务,正规发票,保证权利。2006年7月20日,在上海陈思考取了全国首届注册高级婚介师,她是河南省第一位也是参加培训并考取了证书的人。2007年1月陈思被评为“世界杰出华人”。

地址:经七路43号省军区直属服务社三楼 <http://www.zzhunjie.com>
河南省郑州市首家离婚咨询服务中心 高级婚姻分析师热线:69130113
首席法律顾问为您提供免费咨询:68015271 13803835262

★中国社会工作协会婚介行业委员会 执行委员
 ★全国婚姻服务行业示范单位
 ★郑州市婚姻管理协会 诚信婚介服务
 ★民办非企业单位“诚信自律”倡议形象单位
 ★河南省婚介行业协会 老牌首家诚信服务
 ★河南省电视台都市频道 独家专题报道诚信服务

婚介、婚庆

特别报道
 河南省首家“全国婚介诚信服务示范单位”
 2007年3月26日上午,《全国婚介行业委员会》王总干事带领考评组,从北京来到郑州市良缘婚介所进行实地考察。郑州市民政局李处长也应邀参加了评判,经过紧张严格考评,最后以95分的优异成绩通过了各项考核,被评为“全国婚介诚信服务示范单位”,良缘婚介是首家也是唯一获取殊荣的。郑州市电视台跟踪采访了全过程,并于3月28日21:45郑州一套“郑州夜线”播出。

照片图解:
 1.陈思接受采访 2.通过考评 3.陈思和考评组

个人征婚

重情爱家的我 42岁 离175 有一子 上高中,有住房,品行好,无不良嗜好,40以下心眼好,素质高 本市未育女性为伴,切盼您的来电:13523013008

相逢是缘 相认是份
 人生难得是缘分,交惠难朋友 36岁 63917563

人生路难 女人更难
 成功事业,感情失败 38岁 63920370

本报忠告
 应征双方在未确定婚姻关系之前,请不要发生任何经济往来或感情纠葛,更不要婚前同居,否则后果自负。

拨 60612388, 网点服务, 方便快捷, 轻松搞定分类广告
 咨询热线: 63399000 67655128